
 

KARAR 44/(2018-2020) 
 

İl Spor Disiplin Kurulu, 26.12.2019 Perşembe günü İl Müdürlüğümüz Ceza Sekreterliği 

toplantı salonunda 44. oturum için toplandı. 
 

1-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 16.12.2019 tarih 1501209 sayılı yazısıyla 

kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine devam edildi. 

 

2019-2020  Eğitim Öğretim Yılı Okul Sporları Futbol Genç Erkekler (A) İl Birinciliği 

müsabakaları çerçevesinde 12.12.2019 tarihinde saat 11.00’de Atatürk Spor Kompleksi Futbol 1 

Nolu Yan Saha’da Konak Nevvar Salih İşgören Kampüs-2 Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi ile 

Konak Mithatpaşa Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi takımları arasında oynanan müsabaka ile ilgili 

hakem ve saha komiseri raporlarında aşağıdaki paragrafta bulunan ifadeler de yer almaktadır: 

Müsabakanın 65. dakikasında oluşan bir faul sonrasında Konak Mithatpaşa Mesleki ve 

Teknik Anadolu Lisesi takımından; 28246187200 T.C. kimlik numaralı Gökhan GÜNDOĞAN, 

19952275404 T.C. kimlik numaralı Ahmet ÖZTÜRK ve 33595820746 T.C. kimlik numaralı 

Okan YAMAN ile Konak Nevvar Salih İşgören Kampüs-2 Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi 

takımından; 11515844010 T.C. kimlik numaralı Atilla GÖKHAN, 15317414488 T.C. kimlik 

numaralı Kaan ÇELİKOL, 10487593568 T.C. kimlik numaralı Arif Erdem KARA ve 

41854693628 T.C. kimlik numaralı Samet YILDIZ isimli oyuncular tekme tokat birbirlerine 

girişmiş, acımasızca vurmuşlar ve “amına koyayım” gibi sözler sarf etmişlerdir. Bunların ardından 

tribündeki taraftarlar sahaya girip olaylara karışmışlardır. Konak Nevvar Salih İşgören Kampüs-2 

Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi takımının bir taraftarı rakip oyuncuyu elinde bıçakla kovalamış 

ve güçlükle tutulmuştur. Bu olaylar yaklaşık 30 dakika sürmüş. Hakemler olayları bir süre izlemiş 

ve müsabakayı tatil etmiştir.  

Okul Sporları İl Tertip Komitesi tarafından yukarıda belirtilen iddialarla Gökhan 

GÜNDOĞAN, Ahmet ÖZTÜRK, Okan YAMAN, Atilla GÖKHAN,  Kaan ÇELİKOL, Arif 

Erdem KARA ve Samet YILDIZ idari tedbirli olarak kurulumuza sevk edilmiş olup bir önceki 

oturumda verilen savunmalar görülmüş, dosya incelenmişti ve hakemin ek rapor başlığında 

belirttiği yazıda raporun kim tarafından düzenlendiğinin belli olmaması, isimsiz, imzasız ve tarihsiz 

olması sebebiyle eksikliklerin giderilmesi için iade edilmesine ve tamamlandığında dosyanın tekrar 

ele alınmasına karar verilmişti. Ek rapor düzeltilmiş bir şekilde tekrar geldiği görüldü, dosya tekrar 

incelendi.  

Buna göre kavgaya karışan sporcular Gökhan GÜNDOĞAN, Ahmet ÖZTÜRK, Okan 

YAMAN, Atilla GÖKHAN,  Kaan ÇELİKOL, Arif Erdem KARA ve Samet YILDIZ’a Spor 

Disiplin Yönetmeliğinin 33/3. maddesi uyarınca 30 GÜN MÜSABAKADAN MEN CEZASI 

VERİLMESİNE, yine aynı yönetmeliğin 65. maddesinin 3. fıkrası uyarınca bu cezanın 

infazının resmi müsabaka adedine çevrilip sonuç olarak 4(DÖRT) RESMİ MÜSABAKADAN 

MEN CEZASI İLE İNFAZINA ve haklarında uygulanan idari tedbirin kaldırılmasına, 

 

2-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 20.12.2019 tarih 1522997 sayılı yazısıyla 

kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 
 

İzmir Kick Boks İl Temsilcisi İsam AKGÜL’ün, Fighting Fit Club adlı spor tesisi ve sporcu 

Soner ŞEN hakkındaki şikâyet dilekçesi ve ekleri incelendi. Soner ŞEN’in hakkındaki iddialarla 

ilgili tutanağın ve sosyal medya paylaşımlarının eklenerek yazılı veya sözlü savunmasının 

istenmesine, 

 

 

 

 

 

 



3-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 20.12.2019 tarih 1522375 sayılı yazısıyla 

kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 
 

İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 2019-2020 sezonu faaliyet programında yer alan ve 

17.12.2019 tarihinde saat 18.30’da Vali Hüseyin Öğütçen Spor Salonu’nda Karşıyaka Spor Kulübü 

ile Rota Koleji Spor Kulübü-A arasında oynanan U14 Erkek Üst Klasman basketbol müsabakasının 

hakem raporunda; 4. çeyreğin ilk 59. saniyesinde Rota Koleji Spor Kulübü-A takımı oyuncusu 

12185340802 T.C. kimlik numaralı Hakan ALÇİÇEK’in; 5. faulünü alıp kurallar gereği oyun 

dışına çıkarken önce çöp kovasına tekme atarak parçaladığı, devamında da yardımcı hakeme 

hitaben “siktir git” dediği için diskalifiye edildiği belirtilmiştir. 

Söz konusu iddialarla İzmir Basketbol İl Temsilciliği tarafından idari tedbirli olarak 

kurulumuza sevk edilen Hakan ALÇİÇEK’in verdiği savunma görüldü, dosya incelendi. Buna 

göre Hakan ALÇİÇEK’e Spor Disiplin Yönetmeliğinin 30. ve 17. maddesi uyarınca 20 GÜN 

MÜSABAKADAN MEN CEZASI VERİLMESİNE, yine aynı yönetmeliğin 65. maddesinin 3. 

fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi müsabaka adedine çevrilip sonuç olarak 3(ÜÇ) 

RESMİ MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE İNFAZINA ve hakkında uygulanan idari 

tedbirin kaldırılmasına, 

 

 

4-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 23.12.2019 tarih 1531829 sayılı yazısıyla 

kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 

 

2019-2020  Eğitim Öğretim Yılı Okul Sporları Futbol Genç Erkekler (A) İl Birinciliği 

müsabakaları çerçevesinde 18.12.2019 tarihinde saat 11.00’de Atatürk Spor Kompleksi Futbol 1 

Nolu Yan Saha’da Kemalpaşa Ferzent Bulum Anadolu Lisesi ile Şehit Uzman Çavuş Harun 

Şenözüar Anadolu Lisesi takımları arasında oynanan müsabaka ile ilgili hakem raporunda; Şehit 

Uzman Çavuş Harun Şenözüar Anadolu Lisesi takımı oyuncusu 35146295218 T.C. kimlik numaralı 

Hüseyin KARAKUŞ’un, müsabakanın 38. ve 39. dakikalarında gördüğü ihtarlardan dolayı kural 

gereği ihraç edildiği, sonrasında sahayı terk ederken hakeme “orospu çocuğu kaltak, piç” dediği 

belirtilmiş; aynı oyuncunun müsabaka sonunda da sahaya girip “ananı sikeyim” dediği ve saha 

kenarında hakeme pet şişe fırlattığı ifade edilmiştir. 

Yine aynı raporda, yine Şehit Uzman Çavuş Harun Şenözüar Anadolu Lisesi takımı 

oyuncusu 53419378482 T.C. kimlik numaralı Mustafa MERİÇ’in, müsabakanın 57. ve 60. 

dakikalarında gördüğü ihtarlardan dolayı kural gereği ihraç edildiği, müsabaka sonunda da 

hakemlere “Orospunun evlatları, Torbalı’ya sakın gelmeyin” dediği ve hakem ekibine su şişesi 

fırlattığı belirtilmiştir. 

Yine aynı raporda, yine Şehit Uzman Çavuş Harun Şenözüar Anadolu Lisesi takımı 

antrenörü 23867330462 T.C. kimlik numaralı Kaan YİĞİT’in, müsabakanın 60. dakikasında 

hakeme “şerefsiz köpek hakkını yeme takımın” dediği için ihraç edildiği, sonrasında sahayı terk 

ederken hakeme “senin ben amına koyayım orospu evladı ananı sikeyim” ve “çıkışta buradan nasıl 

gideceksin bekliyorum seni” diyerek hakaret ve tehdit ettiği belirtilmiştir. 

 

Söz konusu iddialarla Okul Sporları İl Tertip Komitesi tarafından idari tedbirli olarak 

kurulumuza sevk edilen Hüseyin KARAKUŞ, Mustafa MERİÇ ve Kaan YİĞİT’in verdikleri 

savunmalar görüldü, dosya incelendi. Buna göre Hüseyin KARAKUŞ, Mustafa MERİÇ ve Kaan 

YİĞİT’in müsabaka görevlilerine karşı hakaret ve tehditte bulundukları sabit olmakla Spor 

Disiplin Yönetmeliğinin 30. maddesi uyarınca 35 GÜN MÜSABAKADAN MEN CEZASI 

VERİLMESİNE, yine aynı yönetmeliğin 65. maddesinin 3. fıkrası uyarınca bu cezanın 

infazının resmi müsabaka adedine çevrilip sonuç olarak 5(BEŞ) RESMİ MÜSABAKADAN 

MEN CEZASI İLE İNFAZINA ve hakkında uygulanan idari tedbirin kaldırılmasına, 

 

 

 



5-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 26.12.2019 tarih 1545568 sayılı yazısıyla 

kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 

 

2019-2020  Eğitim Öğretim Yılı Okul Sporları Futbol Genç Erkekler (A) İl Birinciliği 

müsabakaları çerçevesinde 26.12.2019 tarihinde saat 11.00’de Atatürk Spor Kompleksi Futbol 2 

Nolu Yan Saha’da Bornova Altay Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi ile Çiğli Rotary Mesleki ve 

Teknik Anadolu Lisesi takımları arasında oynanan müsabaka ile ilgili hakem raporunda; Bornova 

Altay Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi takımı oyuncusu 70612082770 T.C. kimlik numaralı Enes 

SEKVAN’ın, müsabakanın 46. ve 68. dakikalarında gördüğü ihtarlardan dolayı kural gereği ihraç 

edildiği ancak sahayı terk etmekte zorluk çıkarıp çıkarken de “amına koyduğum piçleri, anasının 

amına görsün, kırın ayaklarını geri zekalıların” diye hakaretlerde bulunduğu belirtilmiş; aynı 

oyuncunun sahayı terk edip tekrar sahaya girerek hakaretlerine devam ettiği, takım arkadaşları ve 

hocasının yardımıyla saha dışına çıkarıldığı müsabaka sonunda da hakemlere “sizler bu işi 

bilmiyorsunuz ben profesyonel futbolcuyum kuralları sizden daha iyi biliyorum bırakın bu işi” diye 

itirazlarına devam ettiği ifade edilmiştir. 

Yine aynı raporda, yine Bornova Altay Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi takımı oyuncusu 

15895447014 T.C. kimlik numaralı Yusuf Can BİLGİÇ’in, müsabakanın 67. dakikasında hakem 

kararına itirazdan ihtar gördüğü devamında rakibiyle sözlü dalaşmalarına devam edip “bekleyin 

ulan beni, dışarıda bekleyin göstericem size” ifadelerini kullandığından ikinci ihtardan kural gereği 

ihraç edildiği, sahayı terk ederken ise “dışarıda sikeceğim sizin belanızı, göreceksiniz, amınıza 

koyacağım” dediği belirtilmiştir. 

Söz konusu iddialarla Okul Sporları İl Tertip Komitesi tarafından idari tedbirli olarak 

kurulumuza sevk edilen Enes SEKVAN’ın ve Yusuf Can BİLGİÇ’in savunmalarını verdikleri 

görüldü, dosya incelendi. Buna göre Enes SEKVAN’ın Spor Disiplin Yönetmeliğinin 30. 

maddesi uyarınca 30 GÜN MÜSABAKADAN MEN CEZASI VERİLMESİNE, yine aynı 

yönetmeliğin 65. maddesinin 3. fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi müsabaka adedine 

çevrilip sonuç olarak 4(DÖRT) RESMİ MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE İNFAZINA ve 

hakkında uygulanan idari tedbirin kaldırılmasına, 

Yusuf Can BİLGİÇ’in ise Spor Disiplin Yönetmeliğinin 30. maddesi uyarınca 20 GÜN 

MÜSABAKADAN MEN CEZASI VERİLMESİNE, yine aynı yönetmeliğin 65. maddesinin 3. 

fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi müsabaka adedine çevrilip sonuç olarak 3(ÜÇ) 

RESMİ MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE İNFAZINA ve hakkında uygulanan idari 

tedbirin kaldırılmasına, 

 

OY BİRLİĞİ İLE KARAR VERİLDİ.26.12.2019 


